



Анна Андреевна Перевозова родилась в городе Нальчике. По профессии врач-невролог. Печаталась в журналах «Молодая гвардия», «Москва», в коллективных сборниках, периодических изданиях. Финалист наииональной литературной премии «Поэт года» (2011). Лауреат международного молодежного литературного фестиваля-конкурса «Берега дружбы». Автор книги стихов «Лети-лети, моя любовь...» Проживает в поселке Мостовском Краснодарского края.

Анна Перевозова

НАД СЕДЫМ БЕЗМОЛВИЕМ РАВНИН

БЕЛЫЕ ЛЕБЕДИ

Милый мой, где-то за дальними далями Белые птицы кричат над озерами, Белые птицы с глазами печальными... Скоро ли мы полетим туда, скоро ли?

Там над водою, лениво ласкающей, Синее — синее небо качается. Нам, будто птицам, туда прилетающим, Все возвращается, все возмещается.

Милый мой, где-то в краю незавьюженном Горы высокие, рощи тенистые. Там не придется скрываться от стужи нам Или бояться охотничьих выстрелов.

Там на закате большое лучистое Солнце до самого дна опускается, А на воде, отливающей искрами, Белые лебеди нас дожидаются.

полночное небо

Полночное небо — Мой истинный друг — Таинственный слепок Дорог и разлук.

Под вечную пляску Мерцающих звезд Ты даришь мне сказку Из шепота роз, Из дымки тумана По краю пруда, Где льется на раны Живая вода, Где прячут Жар-птицы Секрет красоты И, словно зарницы, Алеют цветы. Одно ты со мною Повсюду, как щит! Ты входишь звездою В монашеский скит. В покои влюбленных. Дворцы и дома... Π vcть ветхи иконы. Пусты закрома, Ты каждый балуешь Земной уголок И спящих целуешь Неслышно, как Бог.

* * *

Куст калины... поникший, оставленный На высоком холодном юру В перелеске, за дальней заставою, Одиноко встречает зарю. Обескровленный осенью ветреной, Среди серых бездушных камней Всем своим существом, всеми ветками Будто тянется прямо ко мне! Что он видел на круче обрывистой? Что осталось ему впереди? Подойду и движеньем порывистым Притяну его ветви к груди. Как опасен удел одиночества! Потому-то, сроднившись с листвой, Не смеяться, не плакать мне хочется, А ловить ее трепет живой.

САМЫЕ СЧАСТЛИВЫЕ

Бродим на закате успокоенно, Самые счастливые теперь. Поле, молодое и раздольное, По-простому стелет нам постель. Пахнут наши руки земляникою, И мягка подросшая трава. Что не стали мы с тобой великими, Может, жизнь по-своему права.

Солнце неохотно опускается, Утопая в дымке голубой, А лучи по-прежнему бросаются В золотисто-желтый зверобой.

Так и мы уйдем несвоевременно, Допивая век свой на ходу. Только звезды по ночам уверенно Будут также падать в лебеду.

Будет месяц и полнеть, и стариться Над седым безмолвием равнин. И, как память, после нас останется Вечная задумчивость рябин.

ДАРЮ ТЕБЕ...

Дарю тебе светлый, безоблачный день, Цветущее поле и вешние воды! Как птица, не поймана в клетку никем, Дарю тебе первые всходы свободы. И леса прохладную звонкую высь, И всех молодых ручейков устремленье, И солнце — на целую ясную жизнь, И ветер, не знающий повиновенья. В часы и минуты случайной тоски Ты вспомни мое легкокрылое имя, Как видели ласточки нас у реки. Как ночью над нами склонялась калина, Как мы, никому не желавшие зла, Легко отдавались мечтам и дорогам... На свете, где нет расставаньям числа, Так мало дарю я тебе и так много: На все необъятное множество лет, На счастье, на долгую верную память, Навечно дарю я тебе, как завет, Все то, что сбылось и что сбудется с нами.

В ЗОЛЕ ВРЕМЕН

Застигнутые временем врасплох, Мы все еще кому-то обещаем, Что на одной из выбранных дорог Когда-нибудь удачу повстречаем, Когда-нибудь осилим высоту, Расправим опустившиеся крылья —

И самую заветную мечту Вдруг сделаем осознанною былью. А осень так бывает коротка! А в небе так бывает одиноко! Где спутника любимого рука? Где верного соратника подмога? Кружимся в увлечениях своих, Томления души не замечая. И пустоту минут пережитых Нам не восполнить страстными ночами, Не возвратить нам первую любовь С ее порывом, болью сокровенной, Как не найти погашенных миров В золе времен, на самом дне Вселенной.